

Московская правда,  
г. Москва, 17 авг. 1971 г.

### О. ИВАНОВ,

директор академического  
театра имени Евг. Вахтангова

Нынешний сезон для коллектива необычный. В ноябре театру исполняется 50 лет, и это налагает на всю нашу работу особую ответственность. К юбилею мы намеряем выпустить три спектакля: «Антоний и Клеопатра» Шекспира с М. Ульяновым и Ю. Борисовой в центральных ролях (постановка главного режиссера театра Е. Симонова), «Выбор» А. Арбузова в постановке Л. Варнаховского — пьесу о принципиальности в жизни и науке, о творческом отношении к работе, «Молодость театра» А. Гладкова, повествующую о первых шагах советского театра. В спектакле в основном будет занята молодежь. Ставит его Е. Симонов.

Наши репертуарные планы не ограничиваются упомянутыми работами. В течение сезона зрители увидят в постановке А. Ремизовой пьесу В. Коростылева «Шаги командора», которая познакомит с одним из интереснейших периодов жизни А. С. Пушкина. Началась работа над пьесой современного английского драматурга П. Шеффера «Темная история» и над спектаклем для детей по пьесе драматурга и поэта Г. Д. Г. Каллау «Кот в сапогах».